
Total Students 39

5 21 53.8

4 15 38.5 5

3 3 7.7 4

2 0 0 3

1 0 0 2

5 25 64.1 1

4 13 33.3

3 1 2.6

2 0 0

1 0 0

5 23 59

4 11 28.2

3 4 10.3

2 1 2.6

1 0 0

5 34 87.2

4 5 12.8

3 0 0

2 0 0

1 0 0

5 17 43.6

4 12 30.8

3 7 17.9

2 3 7.7

1 0 0

5 12 30.8

4 12 30.8

3 8 20.5

2 6 15.4

1 1 2.6

Aluminai Questionnaire

Grades

Questions Grades Total Responses Response %

3-B

3-C

3-D

1

2

3-A

53.8 38.5 7.7 0 0

5 4 3 2 1

Question 1

64.1

33.3 2.6 0 0

5 4 3 2 1

Question 2

59

28.2 10.3 2.6 0

5 4 3 2 1

Question 3-A

87.2

12.8 0 0 0

5 4 3 2 1

Question 3-B

43.6

30.8

17.9 7.7 0

5 4 3 2 1

Question 3-C

30.8 30.8
20.5 15.4 2.6

5 4 3 2 1

Question 3-D



5 19 48.7

4 15 38.5

3 4 10.3

2 1 2.6

1 0 0

5 29 74.4

4 9 23.1

3 1 2.6

2 0 0

1 0 0

5 25 64.1

4 8 20.5

3 4 10.3

2 2 5.1

1 0 0

5 32 82.1

4 7 17.9

3 0 0

2 0 0

1 0 0

5 20 51.3

4 16 41

3 2 5.1

2 1 2.6

1 0 0

5 28 71.8

4 9 23.1

3 1 2.6

2 1 2.6

1 0 0

5 20 51.3

4 11 28.2

3 5 12.8

2 3 7.7

1 0 0

4-A

4-B

4-C

3-E

3-F

3-G

3-H

48.7 38.5 10.3 2.6 0

5 4 3 2 1

Question 3-E

74.4

23.1 2.6 0 0

5 4 3 2 1

Question 3-F

64.1

20.5 10.3 5.1 0

5 4 3 2 1

Question 3-G

82.1

17.9 0 0 0

5 4 3 2 1

Question 3-H

51.3
41 5.1 2.6 0

5 4 3 2 1

Question 4-A

71.8

23.1 2.6 2.6 0

5 4 3 2 1

Question 4-B

51.3
28.2 12.8 7.7 0

5 4 3 2 1

Question 4-C



5 33 84.6

4 6 15.4

3 0 0

2 0 0

1 0 0

5 27 69.2

4 12 30.8

3 0 0

2 0 0

1 0 0

5 33 84.6

4 6 15.4

3 0 0

2 0 0

1 0 0

5 32 82.1

4 6 15.4

3 1 2.6

2 0 0

1 0 0

5 24 61.5

4 14 35.9

3 1 2.6

2 0 0

1 0 0

5 28 71.8

4 11 28.2

3 0 0

2 0 0

1 0 0

5 23 59

4 16 41

3 0 0

2 0 0

1 0 0

7

8

9

10

11

5

6

84.6

15.4 0 0 0

5 4 3 2 1

Question 5

69.2

30.8 0 0 0

5 4 3 2 1

Question 6

84.6

15.4 0 0 0

5 4 3 2 1

Question 7

82.1

15.4 2.6 0 0

5 4 3 2 1

Question 8

61.5
35.9 2.6 0 0

5 4 3 2 1

Question 9

71.8

28.2 0 0 0

5 4 3 2 1

Question 10

59
41 0 0 0

5 4 3 2 1

Question 11



5 22 56.4

4 14 35.9

3 3 7.7

2 0 0

1 0 0

5 23 59

4 14 35.9

3 2 5.1

2 0 0

1 0 0

5 24 61.5

4 15 38.5

3 0 0

2 0 0

1 0 0

5 21 53.8

4 17 43.6

3 1 2.6

2 0 0

1 0 0

5 17 43.6

4 21 53.8

3 1 2.6

2 0 0

1 0 0

5 25 64.1

4 14 35.9

3 0 0

2 0 0

1 0 0

5 21 53.8

4 18 46.2

3 0 0

2 0 0

1 0 0

13

14

15

16

17

18

12 56.4
35.9 7.7 0 0

5 4 3 2 1

Question 12

59
35.9 5.1 0 0

5 4 3 2 1

Question 13

61.5
38.5 0 0 0

5 4 3 2 1

Question 14

53.8
43.6 2.6 0 0

5 4 3 2 1

Question 15

43.6
53.8

2.6 0 0

5 4 3 2 1

Question 16

64.1

35.9 0 0 0

5 4 3 2 1

Question 17

53.8 46.2 0 0 0

5 4 3 2 1

Question 18



5 24 61.5

4 15 38.5

3 0 0

2 0 0

1 0 0

5 19 48.7

4 18 46.2

3 2 5.1

2 0 0

1 0 0

5 25 64.1

4 12 30.8

3 2 5.1

2 0 0

1 0 0

5 22 56.4

4 17 43.6

3 0 0

2 0 0

1 0 0

5 23 59

4 13 33.3

3 3 7.7

2 0 0

1 0 0

5 35 89.7

4 4 10.3

3 0 0

2 0 0

1 0 0

5 29 74.4

4 9 23.1

3 1 2.6

2 0 0

1 0 0

25

19

20

21

22

23

24

61.5
38.5 0 0 0

5 4 3 2 1

Question 19

48.7 46.2
5.1 0 0

5 4 3 2 1

Question 20

64.1

30.8 5.1 0 0

5 4 3 2 1

Question 21

56.4
43.6 0 0 0

5 4 3 2 1

Question 22

59
33.3 7.7 0 0

5 4 3 2 1

Question 23

89.7

10.3 0 0 0

5 4 3 2 1

Question 24

74.4

23.1 2.6 0 0

5 4 3 2 1

Question 25



aTd BEI sÈE fazT (Aluminai feedback Analysis) 
A- 2019-20 

HT-A (feedback Form)à 25 THd R TET T Parameters 
5 TTHEHT fAT () TIT TI 4 

2 3HEHT 

miRT dNTATE/ 5: qut HEHT) FTRT 

TTT Tq-TAd JTAIr JEM-¥AI3T, HtQYT3t, FHETY5-HTAT, yrgun4 

Kal 
TO TT HITE) 

7HTRT 



3fTCC5 Tsds faYdY (Parents' feedback Analysis) 
Questione 

Scale 2 
10 11 12 

24 28 16 28 34 21 24 29 21 23 19 

19 12 22 11 22 19 13 20 20 24 

0 3 5 0 0 

0 0 0 0 

o 0 0 0 0 0 0 

Questions 
IScale 7 1 2 3 4 5 10 11 12 

79% 55.80% 65.10% 37.20% 65.10% 79% 88 80% 55.80% 40% 48.80 53.50% 44.20% 

20 .90% 44.20% 27.8 90% 51.2 20% 25.60% 20. 51.20% 44.20% 30.20% 46.5 46.5 50% 55.8 80% 

0% 0% 6.90% 11.6 9. 30% 0% 0% 0% 2.30% 4.60% 0% 0% 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

40 

35 

30 

25 

20 

15 

37H6H 10 

5 
3/HE4T 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1112 



xMHITT ststs fazcr (Parents' feedback Analysis) 
- 2019-20 

79% 3HHTaAI À Ti FEA TYT 20.90% 3HTaai HEHf a 

THHT TET YT TIT" R 65.1 % 37AHTTAi HEH THe 

FTeT 6.9% fArda vEI 

a HO-4 "3TY HETQETT 39 YTY i RT oY TNTT " 37.2% 

6% 31HTT7 fArda vI 

1% 3 i ài TEa, 25.6% 3ftHTaat àEH TeT11.6% 

qpy HO-7 
a7RTT R 48.8% 3HTq TETd TPT 51.2% HTq 

7HO8 "4ETAETG aTaTavU TifAyuij qeT FUATGT R 55.8% 3pHTa 

30.2% 3tHe HE 2.3% 3HHTac5 fArdT TEI 

48.89% 3HTaoi à qut HEAA, 46.5% HEAT TT 4.6% 37HT fArue 

5% 3HTaiui HEA TT 46.5% 3HTT7 HEHT vEI 



tT5, IQAC) 



(Eituce, 1QAC) 


